

Возможность формирования антикоррупционного мировоззрения имеется на уроках многих предметов: история, обществознание, литература, правоведение, математика.

Хорошей традицией в нашей школе стало проведение уроков ИЗО антикоррупционной направленности. Учителя, включая подобный материал, проводят беседу о коррупции и её последствиях (учитывая возрастные особенности школьников). После беседы учащимся на уроке предлагается отобразить на рисунке их видение коррупции и её влияния на общество.

В первом квартале 2024 года учитель Гинценберг А.В. провела уроки ИЗО в 5-х классах, результаты работы учеников отражены на фотографиях:



Учитель начальных классов Гордеева Л.П. провела в 4А урок ИЗО по теме «Коррупция, глазами детей». Таким образом дети, осваивая технику работы с акварельными красками, получили важное эмоциональное воздействие. Результаты работы школьников отражены на фотографиях:

